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Україна пришвидшує створення власних балістичних ракет,
щоб посилити удари по РФ, — NYT

Україна активізує зусилля з розробки власних балістичних ракет, оскільки, попри

ефективність дронів, досі не має озброєння, яке є основою найруйнівніших повітряних

атак Росії.

Про це пише The New York Times.

Видання зазначає, що українці протягом минулої доби поширювали у соцмережах

кадри масштабної атаки дронів на Москву. Для багатьох зображення чорного диму

над російською столицею стали доказом того, що Україна може відповідати на

російські повітряні атаки. “Якщо Україна горить, то ваша Москва також горітиме”, –

заявив президент Володимир Зеленський.

The New York Times пише, що, попри можливості українських дронів, Україна досі не

має балістичних ракет. Такі ракети несуть сотні кілограмів вибухівки, що у багато разів

перевищує корисне навантаження дронів, а їхня швидкість ускладнює перехоплення.

Українські посадовці останніми тижнями заявляли, що країна активно працює над

внутрішньою розробкою балістичних ракет. Київ вважає їх важливими для посилення

тиску на Москву і, можливо, для спонукання її до переговорів.

“Українська балістична спроможність фундаментально змінить природу цієї війни. Ми

не завищуємо очікування, але можемо сказати, що українські балістичні ракети

існуватимуть і будуть застосовані проти Росії”, – заявив міністр оборони України

Михайло Федоров в ефірі українського телебачення цього тижня.

Оборонні експерти застерігають, що розробка балістичних ракет значно складніша за

виробництво дронів.

“Україна все ще відстає у технологічній сфері, і знадобиться час, щоб розробити їх

усередині країни. Багато часу. Багато ресурсів”, – сказала наукова співробітниця з

питань оборони Канадського інституту глобальних справ Олена Крижанівська.

За даними The New York Times, українська компанія Fire Point Rocket Technology, яка

стоїть за багатьма дронами, що атакують Росію, заявляє про розробку двох

балістичних ракет. Кілька інших українських компаній оголосили про партнерства з

європейськими виробниками ракет.

Виконавчий директор Національної асоціації підприємств оборонної промисловості

України Сергій Гончаров сказав, що Україна не прагне виробити найсучасніші

балістичні ракети, а радше версію, яку можна виготовити швидко і відносно дешево.

Видання нагадує, що за радянських часів Україна була важливою промисловою базою

для ракетних систем, а Дніпро довго називали “Ракетним містом” через об’єкти з

розробки ракет. Після розпаду Радянського Союзу значну частину цих оборонних

промислових потужностей було законсервовано.

За словами Гончарова, Україна швидко вичерпала обмежені запаси радянських

балістичних ракет “Точка”. Єдина державна програма розробки нової балістичної

ракети 1КР1 “Сапсан” триває роками без конкретних результатів.

Україна також просила партнерів про балістичні ракети. США надали балістичні

ракети малої дальності Army Tactical Missile Systems, або ATACMS, але Київ отримав

лише обмежену кількість і часом мав обмеження на їх застосування проти Росії через

побоювання Вашингтона щодо ескалації.

За даними Повітряних сил України, які проаналізувала The New York Times, від початку

цього року Росія запускала в середньому 74 балістичні ракети щомісяця, приблизно

дві третини з них проривали українську протиповітряну оборону. У 2023 році середній

місячний показник становив шість ракет, у 2024 році – 28, у 2025 році – 49.

Fire Point розробляє балістичну ракету малої дальності FP-7 і далекобійну версію FP-9.

Обидві моделі показали цього тижня на оборонній виставці в Парижі. Зеленський у

четвер сказав західним лідерам, що компанія “рухається до” виробництва.

Співвласник Fire Point Денис Штілерман сказав The New York Times у п’ятницю в

Парижі, що FP-7 “повністю готова”, і що він очікує льотного випробування FP-9 цього

літа.

Колишній міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба сказав New Voice Ukraine,

що якщо Україна розробить програму балістичних ракет, яка “справді становитиме

загрозу для Москви і великих російських міст”, Володимир Путін буде змушений

“зробити наступний крок”.

“Єдине невирішене питання нашої війни полягає в тому, чи долетять балістичні ракети

Fire Point до Москви, а потім – чи наважиться Путін застосувати ядерну зброю”, –

сказав Кулеба.
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